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Priopćenje za javnost s 2. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

 

Na drugoj sjednici Upravnoga vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije donesena je Odluka 
o odobrenju iznosa tarifnih stavki u Tarifnom sustavu za usluge energetskih djelatnosti proizvodnje, 
distribucije i opskrbe toplinskom energijom energetskom subjektu GTG Vinkovci d.o.o. iz 
Vinkovaca te Odluka o iznosu tarifnih stavki u Tarifnom sustavu za usluge energetskih djelatnosti 
proizvodnje, distribucije i opskrbe toplinskom energijom koja se odnosi na isti energetski subjekt. 
Odluka o iznosu tarifnih stavki stupa na snagu osmoga dana od dana objave u „Narodnim 
novinama“. 
 
Upravno vijeće utvrdilo je i Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o organizaciji 
tržišta prirodnog plina koji će uputiti Ministarstvu gospodarstva u postupak donošenja. 
 
Produžene su četiri dozvole (Gradska plinara Krapina d.o.o. iz Krapine, Komunalac d.o.o. iz 
Garešnice, Crodux plin d.o.o. iz Zagreba i Komunalije d.o.o. iz Čazme), a izdana jedna dozvola za 
obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom (HEP Trgovina d.o.o. iz Zagreba). Nadalje, izdane 
su dvije dozvole za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima (APIOS 
d.o.o. iz Kloštar Ivanića i RIJEKATANK d.o.o. iz Rijeke), jedna dozvola za obavljanje energetske 
djelatnosti opskrbe električnom energijom (Axpo Trgovina d.o.o. iz Zagreba) te jedna dozvola za 
obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije (Energija Gradec d.o.o. iz 
Zagreba). 
 
Energetskom subjektu TRANS COMMERCE d.o.o. iz Brezničkog Huma prestaje važiti dozvola za 
obavljanje energetske djelatnosti transporta nafte, naftnih derivata i biogoriva cestovnim vozilom, a 
trgovačkom društvu DIJANEŽEVIĆ PRIJEVOZ d.o.o. iz Velike Gorice, odbijen je zahtjev za 
izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti transporta nafte, naftnih derivata i biogoriva 
cestovnim vozilom. 
 
Upravno vijeće je izdalo dva rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne 
energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju (ENERGIJA 
GRADEC d.o.o. iz Zagreba za postrojenje Bioplinsko postrojenje Gradec i ENERGO d.o.o. iz 
Rijeke za postrojenje Sunčana elektrana Rijeka). 
 
Izdana su i četiri prethodna rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije 
iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju (BE-TO GLINA, d.o.o. iz 
Gline, za postrojenje Bioelektrana-toplana Glina, PERGAMENT d.o.o. iz Bjelopolja za 
Kogeneracijsko energetsko postrojenje na biomasu 1MW Bjelopolje, UNI VIRIDAS d.o.o. iz 
Zagreba, za Kogeneracijsko postrojenje na biomasu „VIRIDAS BIOMASS“ 9,99MW i 
STRATEŠKI PLAN- ENERGETSKI PROJEKTI d.o.o. iz Zagreba za Kogeneracijsko postrojenje 
Benkovac). 
 
Odgođeno je donošenje prethodnog rješenja po Zahtjevu trgovačkog društva E.H.N. d.o.o iz Splita 
za produženje Prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije 
za postrojenje Vjetroelektrana Jelinak. 


